

АГЕНЦИЈА ЗА ПОСРЕДНИЧКЕ, ИНФОРМАТИЧКИ
И ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ - БАНА ЛУКА
БАНА ЛУКА

Датум: 02-11-2017			
Одјел:	Број:	Суд:	Судјени:
09	- 1460	/	19

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD DOBOJ
Broj: 60 0 L 025285 17 Reg
Doboj , 01.11.2017. godine

Okružni privredni sud Doboj, sudija Adisa Džinić kao likvidacioni sudija, u likvidacionom postupku nad dužnikom "N.B.S. GROUP" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, ul. Cara Lazara bb, dana 01.11.2017. godine, koga zastupa punomoćnik Ilija Andrić advokat iz Modriče, donio je slijedeće

RJEŠENJE

I Obustavlja se postupak likvidacije pokrenut po službenoj dužnosti rješenjem ovog suda broj 60 0 L 025285 17 Reg od 25.04.2017. godine nad poslovnim subjektom pod nazivom: "N.B.S. GROUP" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, ul. Cara Lazara bb.

II Oglas o donošenju ovog rješenja biće objavljen na oglasnoj tabli suda, internet stranici i oglasnoj tabli Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge.

III Sa obustavom postupka likvidacije likvidacioni dužnik ponovo stiče pravo da slobodno raspolaze imovinom, koja je činila likvidacionu masu.

IV Ovo rješenje po pravosnažnosti biće dostavljeno odjeljenju registra poslovnih subjekata ovog suda, radi brisanja zabilježbe o donošenju rješenja o pokretanju postupka likvidacije.

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem ovog suda broj 60 0 L 025285 17 Reg od 25.04.2017. godine po službenoj dužnosti pokrenut je postupak likvidacije nad poslovnim subjektom : "N.B.S. GROUP" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, ul. Cara Lazara bb, iz razloga što isti nije u Zakonom propisanom roku svoju organizaciju i akte uskladio sa odredbama Zakona o privrednim društvima.

Dana 28.06.2017. godine poslovni subjekat "N.B.S. GROUP" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, ul. Cara Lazara bb, podnio je sudu zahtjev za obustavu likvidacionog postupka pokrenutog po službenoj dužnosti. U zahtjevu je istakao da je registarskom odjeljenju ovog suda podnio prijavu za registraciju radi upisa u registar usklađivanja organizacije i akata sa odredbama Zakona o privrednim društvima, iz kojeg razloga podnosi zahtjev da se postupak likvidacije pokrenut po službenoj dužnosti obustavi. Isto je likvidacioni dužnik tražio i podneskom od 12.07.2017. godine.

Dana 03.08.2017. godine MH Elektroprivreda Republike Srpske MP AD Trebinje ZP Elektro Doboj a.d.Doboj je u spis suda dostavio prijavu potraživanja u postupku likvidacije nad ovim likvidacionim dužnikom.

U postupku ocjene osnovanosti zahtjeva za obustavu postupka likvidacije pokrenutog po službenoj dužnosti nad poslovnim subjektom "N.B.S. GROUP" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, ul. Cara Lazara bb, sud je dana 16.08.2017. godine zaključkom pozvao podnosioca zahtjeva da u roku od osam dana sudu dostavi ispravu izdatu od strane registra poslovnih subjekata, u daljem tekstu: Registar, a iz koje će sud na nesumnjiv način utvrditi da je podnosilac zahtjeva podnio Registru prijavu za registraciju radi upisa usklađivanja organizacije i akata sa odredbama Zakona o privrednim društvima te uz prijavu dostavio isprave podobne, da u skladu sa označenim predmetom upisa, predstavljaju pravni osnov za upis u Registar tražene promjene, kao i dokaz da su povjerioci koji su dostavili prijave u ovom predmetu dali saglasnost za obustavu postupka. Po ovom zaključku likvidacioni dužnik je tražio produženje roka za postupanje, pa ga je sud ponovo pozvao zaključkom od 02.10.2017. godine.

Postupajući po nalogu suda, povjerilac MH Elektroprivreda Republike Srpske MP AD Trebinje ZP Elektro Doboj a.d.Doboj je dana 26.10.2017. godine dostavio saglasnost za obustavu likvidacionog postupka.

Sud je cijeneći sadržaj zahtjeva likvidacionog dužnika za obustavu postupka likvidacije, podnesenog sudu dana 28.06.2017. godine, rješenje o prekidu broj 60-0-Reg-17-000 877 od 28.07.2017. godine iz čijeg sadržaja proizlazi da je podnosilac dana 28.06.2017. godine podnio prijavu za registraciju radi upisa usklađivanja organizacije i akata sa odredbama Zakona o privrednim društvima, kao i da je jedan povjerilac prijavio svoje potraživanje, koji je dao saglasnost za obustavu postupka, te da je podnosilac zahtjeva pokretanjem postupka usklađivanja organizacije i akata sa odredbama Zakona o privrednim društvima i prilaganjem uz prijavu za registraciju isprava podobnih za upis navedene promjene, iskazao ozbiljnu namjeru da svoju organizaciju i akte uskladi sa pozitivnim propisima i isti nastavi svoje poslovne aktivnosti, utvrdio da će obustava postupka likvidacije dovesti do realizacije namjeravanog upisa u Registar gore navedenog usklađivanja i samim tim će otpasti razlog koji je i opredijelio sud za pokretanje postupka likvidacije nad navedenim poslovnim subjektom, pa je u smislu odredbe člana 196-199. Zakona o stečaju, a koji se u ovom postupku primjenjuje u smislu odredbe člana 16. Zakona o likvidacionom postupku i člana 83. Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Republici Srpskoj, donio odluku kao u izreci rješenja.

SUDIJA
Adisa Džinić

PRAVNA POUKA:

Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od dana prijema prepisa rješenja. Žalba se podnosi Višem privrednom sudu Banja Luka putem ovog suda u dovoljnom broju primjeraka.

